

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5663 Medgyesbodzás Széchenyi u. 38
Telefon: 68/425-000, Fax: 68/526-33

3/2020

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 28-án 11.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Nagykamarási Közös Önkormányzati Hivatal Medgyesbodzási Kirendeltség (5663 Medgyesbodzás Széchenyi u. 38.) Tanácskozó terem

Jelen vannak:

Varga Gábor	polgármester
Varga Gábor	alpolgármester
Csernok Magdolna	képviselő
dr. Gógucz Mónika	képviselő
Győri Ferenc	képviselő
Szabó György	képviselő
Restály László	képviselő

Jelen vannak még:

Izsákné Hetényi Valéria	jegyző
Pécs Mária	jegyzőkönyvvezető
Kocsis Istvánné	pénzügyi ügyintéző

Napirendi pontok

- 1. Műszaki ellenőr kiválasztása**
előadó: Varga Gábor polgármester
- 2. Bejelentések**

Varga Gábor polgármester megnyitja a testületi ülést, a megjelent képviselők létszáma alapján megállapítja, hogy a testület határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére felkéri Pécs Máriát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2020.(02.28.) Kt. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokat egyhangúan elfogadta.

Felelős: Varga Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Varga Gábor polgármester előjáróban elmondja, hogy hétfőn voltak a bankban, beadták a kölcsön igényt, 30-35 napon belül meg lesz a kimentési kérelemre vár az OTP. Elküldték 26. dátum előtt a kimentési kérelmet. Nagyon oda kell figyelni a dátumokra. Le van beszélve az Alfa géppel, hogy biztos kell a traktor és a tárcsa, és hogy ne változzon az ár sem. A feltételes megrendelés is el lett küldve.

Kocsis Istvánné elmondja, hogy minden dokumentációt bekért már az OTP.

Varga Gábor polgármester folytatja, hogy mindenre oda kell nagyon figyelni. Nagy kérdés, hogy a tavaly augusztusi módosító okiratot vajon ki vette át. Apróbb bajok vannak a házban, rendnek kellene lennie, hisz úgy tudták, hogy a tárcsa nincs benne a támogatási okiratban

Kocsis Istvánné elmondja, hogy többször változott a helyzet ezzel kapcsolatban is, de nem tudtak róla.

Varga Gábor polgármester folytatja, hogy papíron küldték meg az okiratot, ami jelenleg érvényes, abban benne van a tárcsa is.

Restály László képviselő megemlíti, hogy az utóbbin nem beszéltek a tárcsát.

Kocsis Istvánné hozzászól, hogy az utóbbi testületin már beszéltek, de akkor Restály képviselő nem volt itt.

Varga Gábor polgármester gyorsítóra van véve a dolog, nem szeretné, ha elúszna az egész támogatás.

1. *Műszaki ellenőr kiválasztása*
előadó: Varga Gábor polgármester

Kocsis Istvánné elmondja, hogy a BQ képviselője itt volt, és tudtak vele korrekten beszélni, közös megegyezéssel kéri a szerződés felmondását, melye írásba adott, erről kellene most döntenie a képviselő-testületnek.

Varga Gábor polgármester egyet ért, elmondja, hogy nagyon rendes volt a Krisztián, a pályával kapcsolatosan is segített, a garanciális javításokat megoldani. Felvette a kivitelezővel a kapcsolatot, aki ígérte, hogy a következő héten kijön és megnézi.

Kocsis Istvánné folytatja, hogy a kiosztott árajánlatok alapján Paluska ilyen feltételek mellett elvállalja, ezt el lehet számolni.

Varga Gábor polgármester hozzáteszi, hogy az árakat újra kellene tervezni.

Kocsis Istvánné folytatja, hogy arra már nincsen idő.

dr. Gógucz Mónika képviselő kérdezi, hogy akkor mennyiért? Arról volt szó, hogy 1,5 millióig vállalja.

Kocsis Istvánné hozzáteszi, hogy 1,5 millió nettóról volt szó.

dr. Gógucz Mónika képviselő így egyet ért a javaslattal.

Kocsis Istvánné kéri, hogy fogadják el, a határozati javaslatot, amiből kivesszük a rendelő projektjét, mert az már befejeződött.

Varga Gábor polgármester kérdezi, hogy a rendelővel kapcsolatban beadják-e a tetőre a pályázatot.

dr. Gógucz Mónika képviselő igennel válaszol, és szeretne eszközökre is pályázni.

Varga Gábor polgármester hozzáteszi, hogy a lejövő tető anyag elég jó, abból lehet mást is csinálni.

dr. Gógucz Mónika képviselő elmondja, hogy nem kérdés, hogy szeretnének pályázni.

Kocsis Istvánné visszatér a TOP pályázatokhoz, és elmondja, hogy 5 és 3 árajánlat kell. Az óvodával kapcsolatban az a baj, hogy a tervek alapján az egyik vállalkozó nem akarja ennyiért megcsinálni, úgyhogy nem tudják hogy az óvodával mi lesz. A beszerzést úgy kell elindítani, hogy 35 millió van és így kellene elvállalnia, a battonyai nem akarja vállalni, ötleteket vár.

Győri Ferenc képviselő kérdezi, hogy az apácai óvodát ki csinálta.

Kocsis Istvánné szerint minél olcsóbb kivitelezőket kell keresni az biztos. A Judit szerint, az óvoda össze fog omlani.

Varga Gábor polgármester felteszi szavazásra a műszaki ellenőri megbízás határozati javaslatát.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

22/2020.(02.28.) Kt. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a TOP projektek Műszaki ellenőrzésére tett beérkezett árajánlatokat, melyek közül a WORK-METALL TRANS Szállítási, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft (5553 Kondoros, Csabai út 49.) köt szerződést, az alábbi projektek vonatkozásában:

1. TOP-1.1.1-15-BS1-2016-00016 kódszámú
„Fejlesztőszoba kialakítása a medgyesbodzási óvodában” című pályázat
2. TOP-3.2.1-15-BS1-2016-00047 kódszámú
„Medgyesbodzás községháza energetikai felújítása” című pályázat
3. TOP-3.1.1-15-BS1-2016-00022 kódszámú
„Fenntartható település közlekedésfejlesztése Medgyesbodzás és Gábortelep összekötő kerékpárút építésével” című pályázat
Felhatalmazza Varga Gábor polgármestert, hogy az együttműködési megállapodást aláírja.

Felelős: Varga Gábor polgármester

Határidő: értelem szerint

2. Bejelentések

Kocsis Istvánné elmondja, hogy Takács Sándortól jött egy felszólító levél, január 13 napján érkezett, szeretné, ha az önkormányzat kifizetné a számláját. Szerinte, ahogy megérkezik az orvosi rendelő plusz költsége abból át kellene utalni neki.

Varga Gábor polgármester úgy gondolja, hogy oda kell erre is figyelni. Apró dolgokba ő is bele tud kötni. Ki fogják fizetni, kéri a türelmet még. Már meg kellett volna küldjék ezt a pénzt, minden hiánypótlás be lett küldve. Ez lesz az első, amit kifizetnek ebből a pénzből. Lehet direktben meg tudná csinálni az óvodát, nem kellene kivitelezőt keresni.

dr. Gógucz Mónika képviselő megemlíti, ha direktben jelentkezhet, le kellene ülni vele beszélni, hogy meg tudná-e csinálni, vagy hajlandó-e.

Varga Gábor polgármester szerint meg kellene hívni testületi ülésre.

Szabó György képviselő annyit nem ért, hogy a fővállalkozó átutalt, amit Sádó visszautalt. A fővállalkozónak plusz lett fizetve, itt neki zavaros a dolog.

Győri Ferenc képviselő elmondja, hogy meg lett szavazva a túlmunka, de a Rex Terra, 1,8 plusz áfáért csinálja, de Sádó áfa mentes, ezért vállalta, hogy ő számláz. de a Rex Terra már át is utalta neki, ő meg visszautalta, így 600 Ft ezer lett spórolva. Azt nem tudja, hogy a TOP-os pályázatokat ő megcsinálhatja-e.

Kocsis Istvánné kérdezi, hogy melyik projektről beszélnek?

ifj. Varga Gábor alpolgármester elmondja, hogy csak az óvodáról.

dr. Gógucz Mónika képviselő úgy gondolja, hogy az energetikát is meg tudná csinálni, de szerinte le kellene ülni vele beszélni.

Szabó György képviselő hozzáteszi, hogy a piacot hamarabb elvállalná.

Kocsis Istvánné javasolja, hogy testületire meg kellene hívni.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző javasolja, hogy beszéljenek a testületiről, neki a 9- lenne jó.

dr. Gógucz Mónika képviselő javasolja, hogy kedden fél négy után lenne neki jó.

Kocsis Istvánné elmondja, hogy akkor még egyeztetnek.

Restály László képviselő elmondja, hogy Nagy Géának oda lett adva az erdő rész, és az ígéretéhez híven kapnak érte fácánt, és őzet. Ezt betették a fagyasztóba, hogy meg lehessen főzni. A másik közlendője, hogy a sport öltözővel kapcsolatban be volt hívva a NAV-hoz. Mint tanú volt meghallgatva. Nincsen tisztában hogy kaptak-e büntetést? Több összegről lehet hallani. Büntető eljárás van az önkormányzattal szemben ismeretlen személy tett feljelentést.

Varga Gábor polgármester elmondja, hogy valóban eljárás van, de az nem büntetés, hanem visszafizetés lenne. Ragaszkodnak a határidő betartására, amit nem tudtak teljesíteni. Vállalták, hogy dec. 31-ig befejezik, ami nem valósult meg. Nem hazudtak a számlákkal, csak nem lett időben készre jelentve. 10 milliót kell visszafizetni, részletfizetést kérnek. Nem igazán tudja, hogy lett ez az összeg ennyi, mivel 80%-osra volt lejelentve. meg kell várni a papírokat, vannak jogi emberek, akik segítenek.

Kocsis Istvánné elmondja, hogy nem büntettek, csak visszafizetési kötelezettség van, azért, mert nem fogadták el a december 31 után kiállított számlákat, és emiatt az áfát sem fogadták el, ezért ennyi az összeg.

Restály László képviselő szerint az áfával mulasztott az önkormányzat, két felszólítás jött a kincstártól, amire nem reagáltak.

Varga Gábor polgármester hozzáteszi, hogy Andinak akkor volt ballagás, de ő jelezte felé, ígérte megoldja.

Kocsis Istvánné a határidőkkel volt a gond, de nem engedélyezték a kitolást sem. Nem volt csak februárra kész a pályázat.

Varga Gábor polgármester bizik benne, hogy a jegyző a házon belüli dolgokat szem elé helyezi, nagyon kemény hiányosságok vannak.

Kocsis Istvánné elmondja, hogy ő is a NAV-nál szembesült azzal, hogy volt MÁK ellenőrzés.

ifj. Varga Gábor alpolgármester szerint ki kell jelölni egy embert, aki átveszi a postát, és azonnal érkezteti és iktatja őket.

Kocsis Istvánné szerint a MÁK ellenőrzésről Andi tudhatott.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző kérdezi, hogy jegyzőkönyv van-e

Kocsis Istvánné nemmel válaszol.

Varga Gábor polgármester kéri, hogy a postát tegyék az asztalára, ha tízig nem ér be, akkor lehet nélküle postát bontani.

Szabó György képviselő nem érti, hogy az iktatásba miért nem került bele?

Csernok Magdolna képviselő elmondja, hogy azt tett oda az iktatásba, amit akart.

Győri Ferenc képviselő jelzi, hogy már december óta mondja, hogy a pálya ügyét nem kell ennyiben hagyni. Mindenképpen meg kell találni a felelőst. Ügyrendi ülésen akarta bejelenteni, hogy ennek az iratanyagát át szeretnék nézni, feltárják a mulasztásokat. nem maradhat felelős nélkül ez a dolog. Emlékszik rá hogy 80 százalékos lejelentés volt. Nem ellenőrizték a papírokat, hogy mit írt le. A műszaki ellenőrrel is beszélt erről, ő is figyelmeztette Andit, hogy ebből visszafizetés lesz, megoldási javaslatot is adott neki. kötbérezni kellett volna a vállalkozót, hogy mielőbb fejezze be.

Szabó György képviselő elmondja, hogy volt egy szerződésük, a műszaki ellenőrnek jelezni kellett volna a vállalkozónak is meg Andinak is. Nem tudja mi a feladata az ellenőrnek.

Varga Gábor polgármester több szerint sebből vészik a dolog. Két hónap alatt akarták megcsinálni, amit évek alatt kellett volna. Már mindenbe belementek, csak hogy kész legyen. Segítettek bontani, de az idővel dacolni nem lehet. Nem döntöttek rosszul, hogy nem hazudtak a számlával, mert ha hamarabb jönnek ellenőrizni, akkor megbuknak. nagyon későn kezdték el, ez volt a legnagyobb baj. Úgy gondolja az ügyészség a döntésnél látni fogja ezt, hogy a pénz nem lett ellopva, csak az idővel volt a baj.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző elmondja, hogy ha bűncselekmény gyanúja merül fel, a testület feljelentheti, ha tényekkel alá tudja támasztani. Ki kell deríteni van-e anyagi felelősség, fegyelmi felelősség, sok kérdést kell megvizsgálni. Szavazzák meg, hogy az Ügyrendi Bizottság ezt vizsgálja felül, foglaljon állást. Kér erről egy szavazást határidővel megjelölve.

Varga Gábor polgármester kérdezi, hogy ne várják meg az ügyészség döntését?

Győri Ferenc képviselő folytatja, hogy ő ettől át akarja nézni ezeket az anyagokat.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző egy keretbe kell foglalni, hogy ki nézheti meg.

Kocsis Istvánné elmondja, hogy őt azért hívták be, hogy az ebr rendszerbe miért került bele, sokra nem mentek vele. azt látják, hogy a pénz odament, de az adatszolgáltatás nem lett elkészítve. a fő baj, hogy a végszámla később lett kiállítva.

Szabó György képviselő elmondja, hogy a testület mindig ragaszkodott a jegyző szavaihoz, arra hagyatkozott mindig. Azért van felelőssége ebben, mert ők elhitték azt, hogy el van intézve, hiszen ő a törvényesség őre. A jegyzőkönyvek elkészítésében felmerül a hamisítás gyanúja.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző ezzel kapcsolatban elmondja, hogy megkeresték a kormányhivataltól, hogy a jegyzőkönyveket fel kell tölteni. az alakuló ülést már ma fel kell tölteni. A jogszerűségről a kormányhivatal fog dönteni. Március közepéig a többi jegyzőkönyv feltöltését is el kell végezni. Megjegyzi, érdekesen voltak feltöltve a jegyzőkönyvek, nem tudja, hogy a határozatok száma hogyan alakul.

Varga Gábor polgármester kérdezi, hogy ezért ki felel?

Izsákné Hetényi Valéria jegyző elmondja, hogy ha olyan jogsértést követetett el, a volt jegyző felel érte. Mindent tényekkel kell alátámasztani.

Szabó György képviselő a hitelesítés két képviselő dolga. Többük írt alá több hónapos jegyzőkönyvet, amikor már nem emlékszik tisztán arra, hogy esetleg mi hangzott el.

Csernok Magdolna képviselő megjegyzi, hogy néha öt percük volt arra, hogy átnézzenek egy anyagot.

Szabó György képviselő jóhiszeműen kezelte a mindenkori jegyzőt, de a saját felelősségük is felmerült ebben.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző elmondja, hogy 15 napon belül kell feltölteni a kész jegyzőkönyveket. Azt kéri az önkormányzatoktól, hogy a határidőket tartsák be. Nyers állapotban a jegyzőnek meg kell nézni az anyagot, majd véglegesíteni kell őket. Nem egyszerű a jogi nyelvezet sem. Abban maradtak a kormányhivatallal, hogy legyenek meg, már változtatni nem lehet rajta. Úgy kell feltölteni, hogy elfogadható legyen, legkésőbb március 15-ig.

ifj. Varga Gábor alpolgármester szeretné a nyílt üléseket a honlapra is feltölteni. Nem tudja, hogy a felvételek is felmehetne-e oda. Vállalja, hogy ezeket felteszi a honlapra.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző elmondja, hogy az első ülésen sok dolog elhangzott, amit nem lehet beletenni, vágni kell az anyagokat. Személyiségi jogokat védeni kell. Nagyon figyelni kell erre, nehogy támadják ezért az önkormányzatot.

Varga Gábor polgármester szerint ennél a testületnél vannak egyszerűbbek is, itt jó testület van.

Izsákné Hetényi Valéria jegyző elmondja, hogy a polgármester vezeti az ülést, ha ez normálisan működik, akkor a vitának is megvan a sorrendje. Minden a polgármesteren múlik, hogy vezeti az ülést.

Varga Gábor polgármester kéri a testület döntését az Ügyrendi bizottság sportpályával kapcsolatos vizsgálat megbízásához.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

23/2020.(02.28.) Kt. határozat

Medgyesbodzás Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza az Ügyrendi Bizottságot, hogy a sportpályával kapcsolatos iratanyagokat átvizsgálja, az esetleges hiányosságokat feltárja.

Felelős: Varga Gábor polgármester, Győri Ferenc
Ügyrendi Bizottság elnöke

Határidő: 2020. március 31.

dr. Gógucz Mónika képviselő jelzi, hogy a rendelő pályázat beadásában besegítenek, ha erről van szó.

Győri Ferenc képviselő kérdezi, hogy nem üti egymást a két pályázat?

Izsákné Hetényi Valéria jegyző kéri, hogy kommunikáljanak, mivel kis településen élnek.

dr. Gógucz Mónika képviselő kéri, hogy ne legyen lesöpörve ez a pályázat, után fog járni, hogy milyen pályázatot tudnak beadni. Folytatja, hogy kéri a kistérségről tájékoztassa a testületet az alpolgármester

ifj. Varga Gábor alpolgármester elmondja, hogy amit eldöntenek a kistérségi ülésen, annyit kell hozzátegyenek az orvosi ügyelet vonatkozásában

dr. Gógucz Mónika képviselő megemlíti, hogy az ügyelettel foglalkozó a tájékoztató, lakosság arányosan kell hozzájárulni a költségekhez.

Szabó György képviselő kérdezi, hogy informatikai pályázat indulhat-e, eléggé le vannak maradva informatikai eszközökkel, például a startirodán megint nem jó a nyomtató. Kérdezi, hogy szakembert hívhatnak-e, hogy megnézze.

Varga Gábor polgármester igennel válaszol.

ifj. Varga Gábor alpolgármester elmondja, hogy március 10 után jön ki a falprogramból a pályázatok, amihez segítséget adnak, hogy melyiket kellene beadni, hogy sikeres legyen.

dr. Gógucz Mónika képviselő ismerteti, hogy az ügyeletre kapnak valamennyi finanszírozást, és a kistérség egész lakossága csökken, ezért csökken a pénzük, de a kiadások viszont növekednek. Öt éve nem kaptak emelést. Nem gondolja, hogy ezeket az árakat véghez tudják vinni, de emelni biztosan fognak.

ifj. Varga Gábor alpolgármester elmondja, hogy március 6-án lesz döntés, és szerinte meg fogják szavazni.

További kérdés, bejelentés nem lévén Varga Gábor polgármester 12.14 órakor bezárja az ülést, és zárt ülést rendel el.

Kmf

Varga Gábor
polgármester

Izsákné Hetényi Valéria
jegyző